
協会活動に対する会員の満足度調査の結果（概要）

１ 協会の会員であることにどのくらい満足していますか。

～「大変満足している」「ある程度満足している」を合わせると89.4％が満足していると回答～

大変満足している, 

42.7%

ある程度満足している, 

46.7%

どちらとも言えない, 

6.6%

あまり満足していない, 

4.0%

２ 大変満足している、満足している理由
（複数回答）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

いち早く厚労省等の政策情報や法改正など

経営に役立つ有益な情報を入手できる

現場ニーズに応じた各種講習会・セミナー

・講演会に参加できる

他の会員との情報交換・人脈づくりができる

業界の要望を国の施策に反映できる

セミナー等で同業他社（大手企業等）の

経営方針を知ることができる

会員であることで顧客から信頼が得られる

85.3%

53.3%

50.7%

33.3%

28.0%

9.3%

2021年7月調査（対象118社）

いち早く厚労省等の政策情報や法改正など
経営に役立つ有益な情報を入手できる

85.3%

❶



３ 協会への要望・意見（主なもの）

⚫ 法改正等について、情報提供だけでなく、セミナーや勉強会等を開催していただき、条文
としての文面だけでは分からないところまで理解できました。

⚫ 法改正関係のセミナーや勉強会へ参加して深く内容を習得できました。信用性・正確性も
高く非常に有益だと思いました。

⚫ 電話でご質問した際は、いつも丁寧に対応頂き誠にありがとうございます。

⚫ 早期に最新情報を提供いただき、大変参考にさせていただいております。

⚫ 労働者派遣、業務請負等の人材ビジネスが、労働力の需給調整機能、好況な業界への労働
移動等の面で、有益で重要な役割を果たしていることが認知されるよう、今後も協会の活
動に期待しています。

当協会では、日頃より会員企業の派遣法など労働法制に関する意見・要望や経営上の課題などを受け
止め、これらを行政や経済団体等との連携を通じて、国の政策に反映させるなど協会活動全般に活かし
ています。 活動内容の詳細は、サイトをご覧ください。

❷

https://bpo.or.jp/project/

